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１１月９日（日）森自治会館駐車場でつのむれ 

軽トラ市を開催しました。 

とれたて野菜や果物、 

美山高校の花苗、つの 

むれまんじゅうなど 

の出店がありました。 

雨が降ったりやんだり 

と、あいにくの天気で 

したが、たくさんの地域 

の方が来てくれました。 

 

大会 

玖珠インター前花壇の花の植え替えをし

ました。玖珠美山高校の生徒さんが花を抜

く作業をしてくださり、加来会長が耕うん

して、１１月５日にビオラの苗１６００個

を植えました。コミュニティ役員、女性部

会、ネクスコ西日本の方も一緒に作業して

くださいました。美しいビオラが咲き並ん

でいます。通った際はご覧になってくださ

い。参加してくださったみなさんおつかれ

さまでした。 

1 位  男性の部 梅野 靖徳さん  女性の部 石井  澄子さん  

2 位  男性の部 武石 正直さん  女性の部 神崎  三代さん 

3 位  男性の部 高倉   功 さん  女性の部 中尾 由子さん 

 

１１月１３日（木）コミュニティ主催のパーク

ゴルフ大会を開催しました。１９人が参加してく

ださり鮮やかな紅葉の中、楽しくプレーすること

ができました。今回２人の方がホールインワンが

出ました。梅野靖徳さん、神崎三代さんです。 

おめでとうございます！！ 

入賞されたみなさんおめでとうございます。 
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１１月１１日（火）玖珠美山高校の生徒さんと先生方に協力していただき、寄せ植え体験講座

を開催しました。１３名の参加がありました。自分で苗を選び、寄せ植えが出来上がりました。 

 

１０月２８日（火）くす星翔中学校１年生の防災授業で、玖珠町４地区防災士会連絡協議会の

協力により「マイタイムライン」の作成を行いました。防災士２８人が参加し、大雨の想定で避

難所の場所確認、ルート、避難方法な 

ど書き出していき、災害が起きた時ど 

うすればいいのかをみんなで考えまし 

た。生徒からは「自分がどう行動すれ 

ばいいのか学べてよかった。これから 

活かしていきたい。防災について改め 

て分かったことがあって良かった」と 

感想がありました。 

防災士と生徒で防災に 

ついて一緒に考え、 

交流ができました。 

 

１１月１９日（水）森地区人同協の視察研修 

で福岡県嘉麻市の碓井平和祈念館へ行きました。 

部落解放活動家、旧嘉穂郡出身の田中松月氏の 

ビデオを視聴し、嘉麻市役所の方に説明してい 

ただきながら、人権の展示、戦争に関する展示 

を見学しました。田中氏は子どもの頃から差別 

を受け、なぜ自分がこんな目に合うのか、何か 

しなけばという思いで、全国水平社の創立大会 

に福岡からただ一人参加したそうです。人権の 

コーナーでは、田中松月氏の半生を紹介したパ 

ネル展示を見学し、戦争のコーナーでは、旧嘉 

穂郡出身の戦争経験者から提供していただいた手紙や写真、当時の新聞などの展示を見学しまし

た。当時の方の思いがとても伝わり、後世に伝えていかなければいけないと感じました。改めて

平和の大切さについえ考えなおす機会となりました。 
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11月 15日（土）第５回目の森ジュニア料理教室を開催しました。今回は、『マヨめんつゆ

パスタ・ロールキャベツ・フレンチトースト』を作りました。ロールキャベツを初めて作る子が

多くて巻くのに苦戦していましたが、形もきれいに完成していました。量が多いと言いながらも

美味しかったようでほとんどの子が完食していました。食べた後は、みんながしたいと言ってい

た『しっぽ取り』を大ホールでして盛り上がりました。 

１１月のイベントはおいも

パーティでした。いもぎょう

ざ、おさつチップ、いもごは

んをつくってみんなで食べま

した。いもぎょうざも上手に

作れました。 

 12月は、         クリスマス 

パーティです！ 

お楽しみに♪ 

子育てサロン 

優勝して日焼けキティとドバイチョコ

をゲットしたよ！ 

ハツラツ健康教室 

 

１１月の歩こう会は、戦車道～西～道の駅に行き

買い物や休憩をして自治会館に戻りました。朝は寒

くなりましたが、ウォーキングで体が温まりちょう

どいい気候でした。川のカモや庭に咲いている花を

見ながら楽しくウォーキングができました。 

日にち：12月 18日(木)  
時 間：10時出発 

10分前に集合をお願いします 
  ※飲み物は、各自でご準備ください。 

 

☆パスタランチ☆ 



第 220号  森地区コミュニティ運営協議会 ホームページ http://www.mori-community.jp/ 令和 7年 12月 1日 

 

 

 

子育てサロン 

で  

●12月 10日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●12月 17日（第 3水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●12月 24日（第 4水曜日） 

※終業式の為、13時 30分下校 
 
 

☏

●日にち：１２月１３日（土） 

●時 間：１０時～  
●参加費：１００円 

（未就学児は無料） 
  楽しいレクレーションをした後に、みんなで 
ご飯を食べます♪ 

 おうちで余っている食材がありましたら、森

自治会館までお願いいたします。また、ボラ

ンティアスタッフも随時募集中です!  

             

ハツラツ健康教室 
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12月 27日（土）～１月４日（日） 

まで事務室はお休みいたします 

※会場の利用は可能ですが、ご予約は 

お早めにお願いいたします。 

１月５日（月）８：３0より開館いたします 
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